
کوانتمͬ مخابرات پنجم سری تمرین

ͷی سوال
) آورید. بدست را Psub(1) و EN نگاتیویتͬ لͽاریتم فوتونͬ ͷی کننده کم خروجͬ حالت برای الف)
تک کننده ی کم خروجͬ حالت برای اشمیت ضراب ابتدا نگانیویتͬ لͽاریتم محاسبه منظور به راهنمایی:

آورید). بدست را فوتونͬ
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Psub(1) =
(1− λ2)(1− T 2)λ2
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کنید رسم T نور باریͺه ی شͺافنده عبور ضریب برحسب مختلف های λ ازاء به را Psub(1) و EN ب)
کنید. تفسیر را آمده بدست نتایج و

دو سوال
مختلف مقادیر برای و کنید حساب دومدی فوتون جمع برای را Pad(2) و EN درهمتنیدگͬ میزان و احتمال

کنید. ͬͺفیزی توجیح را نتایج و کنید رسم T برحسب را ها کمیت این λ
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سه سوال
آورید. بدست را آن خروجͬ ͬ تابد، م نور باریͺه ی شͺافنده ͷی به همدوس نور
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